

# Armani也来了! 同曦商圈成奢侈品大牌新战场

## Armani Collezioni Armani Jeans 荣耀入驻同曦瑞都

发源地: 意大利米兰 创建时间: 1975年  
创始人: 乔治·阿玛尼(Giorgio Armani) 专柜位置: 同曦瑞都购物广场1F

同曦·瑞都购物广场, 总建筑面积14万平米, 已成功引进众多国际品牌与轻奢品牌, 倾力打造品质生活的风向标、型男潮女的朝圣地。1月31日, 源于米兰的世界知名奢侈品牌Armani旗下成衣系列Armani Collezioni和牛仔系列Armani Jeans也将盛大启幕。

Armani Collezioni则是Armani家族中价格仅次于Armani高定(Armani Prive)和乔治·阿玛尼(Giorgio Armani)的“贵族”, 针对注重高品质的成熟男性和女性。Armani Collezioni的设计风格集成了Giorgio Armani的随意优雅, 中性色系, 优雅的剪裁, 在不意间透现出人体的美感与力度, 既摒弃了束身套装的乏味, 也倾覆了嬉皮风格的玩世不恭, 并在市场需求和优雅时尚之间创造了一种近乎完美、令人惊叹的平衡。

Armani Jeans是Giorgio Armani旗下以牛仔服为主打的副线品牌, 针对的消费群体主要是年轻时尚的潮流一族, 其设计风格在继承Giorgio Armani的简约高贵的同时, 彰显一种大气的潇洒休闲风, 务求在繁杂的都市生活中寻求自我和个性独立。Armani Jeans牛仔系列产品用明影优雅, 暗藏性感的表达来展现穿着者的与众不同, 且将异国情调、文化对比以及新美学规则融入新设计元素中。



## Trussardi重磅登陆瑞都 注入原汁原味的意大利时尚气息

发源地: 意大利贝加莫省 创建时间: 1911年  
创始人: Dante Trussardi 专柜位置: 同曦瑞都购物广场1F



Trussardi品牌的诞生可追溯到1910年。当时, Nicola Trussardi的祖父Dante Trussardi在意大利 Bergamo 开设了一家皮件工厂。1970年代的初期, Trussardi 做了策略性的改变, 来演绎新的生活方式; 经济系毕业的Nicola Trussardi是新时代的创造者, 27岁接手祖父的家族事业, 并增加了皮制配件的新设计, 即生产手套系列, 并发展了新的更讲究的生产方式来达成高品质的改革。

第一间Trussardi创造了“INSIDE”系列, 包括个人用品、笔、打火机、烟斗、钥匙圈等, 所有的产品原料取自于玫瑰木、银和金。在1980年代, Trussardi发展了他个人风格的女装、男装及Sports系列、Jeans系列等, 在他的作品中所表现的通常与世界的文化和艺术有关。皮革的使用、高贵的纤维素材、特别的细部设计, 高科技的运用, 使Trussardi独特的设计更为突出。1983年, Nicola Trussardi的第一个个展在米兰卡拉歌剧院举办, 便在时装界一炮而红。快速成功的经验使Nicola Trussardi选择猎兔狗为标志来代表他的精神。

如今, 这家意大利顶级时尚品牌Trussardi于南京的首家店铺, 正式落户同曦瑞都购物广场。1月14日, Trussardi全球运营总裁从意大利来到瑞都, 与中国区的相关负责人一同见证了新店的开业, 对于为什么会选择瑞都购物广场开设南京首家店铺? Trussardi的负责人坦言这是他们慎重考虑之后的决定。江宁近几年发展迅速, 顾客群体和影响力都在逐步扩大。瑞都购物广场是南京首家以“轻奢”为定位的购物广场, 与Trussardi低调奢华的风格相契合。



## 美国著名鞋履Allen Edmonds 社会精英人士的必然之选

发源地: 美国威斯康星州 创建时间: 1922年  
创始人: Elbert W. Allen 专柜位置: 同曦瑞都购物广场1F

无论是福特的野马轿车、瑞格利球场, 还是弗兰克·劳埃德·赖特设计的草原住宅, 都具备优雅的外形与实用的功能, 深刻体现了经典的美国风格, Allen Edmonds的产品亦是如此。

Allen Edmonds于1922年诞生于美国中西部地区, 近百年来一直秉承着追求卓越品质的价值观, 致力于为顾客提供最优品质的鞋履产品。

自创立以来, Allen Edmonds始终坚持在同一个地方, 以相同的传统方式生产鞋履, 除了不断改进剪刀和针线的使用方法外, 仍会有技艺娴熟的工匠以手工完成裁剪、装配和缝合等基本的制鞋流程。其设计团队在世界各地寻找透气性佳、可防潮、不易变形、坚韧耐用的优质制鞋皮革。由于独创了360° 固特异沿条制鞋技术, Allene Edmonds不用钉子和铁芯就能制作出时尚耐穿的鞋子, 对细节的关注不仅让鞋子无比舒适, 而且令每一款鞋都无与伦比。Allen Edmonds在鞋子内底与外底之间采用了一层减震软木, 这种绝妙的缓冲技术令脚掌在软木鞋底上形成足印, 与脚形完全吻合, 就像摇篮一样, 让双脚舒适无比。

Allen Edmonds的风格不仅仅关乎时尚与材质, 它还传递着经典的外观, 以及实用而耐久的特性。强大的价值理念和职业道德让Allen Edmonds成为商业精英、政界领袖、巨星名流、社会活动家的必然之选, 老布什、比尔·克林顿、乔治·布什等美国总统都曾穿着Allen Edmonds皮鞋参加就职典礼。Allen Edmonds备受社会各界精英的青睐, 已经成为品质与品位的代名词。

## Patrizia Pepe 1月28日开业 专宠都市轻奢女

发源地: 意大利佛罗伦萨 创始人: Patrizia Bambi女士 及Claudio Orrea先生  
创建时间: 1993年 专柜位置: 同曦瑞都购物广场1F

Patrizia Pepe (柏翠莎佩佩) 在1993年由Patrizia Bambi女士及 Claudio Orrea先生于意大利佛罗伦萨创立。PATRIZIA PEPE (柏翠莎佩佩) 的诞生, 是因为两人经过在原公司Tessiform多年生产制造衣服的工作, 从中积累了相当丰富的经验。PATRIZIA PEPE秉承一贯的优雅和现代, 不断创新, 富于变幻, 并将这些特质带入配饰、鞋履、包袋和珠宝产品中。品牌相当注重产品的质感, 从设计到制作的每一个细节都强调美与舒适度必须结合的理念, 从而使人们能够根据个人风格和不同的出席场合搭配出丰富多样的美好形象。

多年来Patrizia Bambi女士以其理想女性形象作为蓝图, 为女士们创作出一件又一件简约且手工精细的服装, 突出她们既有型格又柔美的特质, 从而替品牌建立了一个富现代感、前卫之余又不失典雅、实用的形象。穿者只要跟据个人风格, 就能从Patrizia Pepe的衣橱中, 轻易配搭出契合不同场合的舒适衣履。



## 男人的轻奢华提案 瑞士知名品牌DAVIDOFF首次入驻江宁

发源地: 瑞士 创建时间: 1984年  
创始人: 季诺·大卫杜夫 专柜位置: 同曦瑞都购物广场1F



在这个人都希望追求潮流的时代, 时尚已经不再是女人的专属。对于男人来说, 细节决定成败, 想要拥有足够的时尚魅力就不能不注意身上的每一处细节。在内在气质的衬托下, 外在在细节品位去塑造属于自身风格的男人魅力, 才能迅速让时尚升级, 成为被人欣赏与仰慕的品质绅士。

大卫杜夫品牌拥有80年的辉煌历史, 作为全球精英人士极其推崇的生活方式品牌, 它一直致力于提供质量最为顶级, 性能最为可靠以及设计最为出众的产品。落户同曦瑞都购物广场开店, 亦凸显了品牌创始人季诺·大卫杜夫先生的一贯理念——“DAVIDOFF大卫杜夫是品位的展现, 同时也是每个人都能亲近的享乐风尚。”这一低调亲民的姿态与品牌本身的高尚品格, 构成了大卫杜夫卓越亲和的独特优雅气质。

瑞都精品馆内弥漫着极简主义的欧洲设计风格, 商品陈列和空间布局都传达DAVIDOFF品牌精髓理念——每一款产品都始终坚持以世界范围内搜索最好的材质, 并将前所未有的激情投入到设计与制作工艺上, 从而最终奉献突破想象的至高享受之精品。

大卫杜夫所代表的不仅仅是经典的产品, 更是精致的生活方式。近日, 瑞士顶级奢侈品牌大卫杜夫(DAVIDOFF) 位于同曦瑞都购物广场的精品馆正式拉开帷幕, 为南京的消费者带来腕表、箱包、眼镜等系列经典产品。



2014年8月, 同曦瑞都购物广场盛大开业, 以其高端的定位, 超前的规划、充满时尚度的业态组合、艺术与时尚相结合的特色, 吸引了国际一线品牌抢滩。

国内知名女装设计师品牌“例外”来了, 韩国顶级时装品牌ZIOZIA来了, 法国高级男装定制品牌Francesco Smalto来了, Just Cavalli、lacoste、Ferre、cole haan等众多国际一线大牌在同曦商圈争芳斗艳。

2015年, 同曦商圈大牌来袭之势愈演愈烈。

1月31日, 世界顶级奢侈品牌Armani也要来了!

